DEPARTAMENTO DE LENGUAS CLASICAS CONTRACCIONES VOCALICAS
IES ALTO CONQUERO

CONTRACCIONES VOCALICAS

A) Contracciones entre vocales que noson €+ o ni sus variantes

a) El resultado es una vocal larga del mismo timbre que la primera de las vocales que contraen
gtipo-e > gripa
yéve-a > yévn
b) Si hay sonido /o/, el resultado es siempre OMEGA
TIHA-® > TIH®
gtipo-ov > gtipwv

¢) Si ademas, en la contraccién interviene como segundo elemento un diptongo en -1, esta -t se
subscribe; pero no, si el segundo elemento es la vocal larga cerrada -et (un falso diptongo en -1)

TIpd-€1g > TIHGG
TIHA-€l > TP
TIpd-orTe > TIPGDTE
TIPG-€v > TIHGV

B) Contracciones entre e+ o en todas sus variantes.

€ t g € t+toO0 o+ € oO+o

a) Si no hay sonido /o/, la vocal larga resultante es -1, aunque haya -1 y proceda de diptongo o sea la
vocal larga cerrada -t (un falso diptongo).

epile-€ > gpilet
pulé-e-e1G > pulé-e1g > puleig
PuAé-ev > PLAELY
b) Si hay sonido /o/, la vocal larga resultante es -ou
puAé-opev > pulodpev
SnAd-opev > dnAodpev
dnAé-ete > dnloirte

b-1) Si ademas de sonido /o/, hay una -, el fonema resultante de la contraccion es el diptongo
-ot, si el segundo fonema que contrae es un diptongo en -1.

SnAd-eg > dnoig
pulé-orte > puloite
b-2) Si ademas de sonido /o/, hay una -1 de la vocal larga cerrada -e1, la contraccion es -ov

SnAS-ewv > SnAodv
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